

# 竞彩“奥运季” 百场比赛等你猜



四年一度的奥运会已经拉开大幕,中国体育彩票为广大彩民准备了丰盛的竞猜大餐,竞彩足球游戏开售伦敦奥运会130多场赛事,以及男足、女足、男篮、女篮四大焦点赛事的冠军、冠亚军竞猜,与您一起为健儿加油助威,共赢伦敦奥运。

## 开售百场奥运赛事

竞彩开售本届奥运会男子足球、女子足球、男子篮球、女子篮球四个项目的全部比赛,周一至周五销售时间为9:00—24:00,周末销售时间为9:00—次日凌晨1:00,不做特别延时。

竞彩足球四种玩法开售本届奥运会全部男女足赛事。其中男子足球共6个比赛日32场比赛,女子

足球共6个比赛日26场比赛,总共58场足球赛事。奥运足球赛事原则上提前1天预售,即当日上午9:00开售次日进行的比赛。

本届奥运男女篮参赛球队均为12支,各有38场比赛,分别在8个比赛日内进行,奥运篮球赛事总共76场。竞彩篮球让分胜负、大小分两种玩法开售全部76场奥运篮球赛事;猜胜负、猜胜分差将选择开售部分赛事,某些实力过于悬殊的比赛将不会开售猜胜负和猜胜分差游戏。

## 四大锦标等你猜

除了一百多场足球比赛,本届奥运“分量最重”的四块金牌——男足、女足、男篮、女篮的冠军、冠亚军竞猜会在该项目当日首场比赛开始前停售,直至当日比赛全部结束,调整固定奖金后重新开售。

女足的冠军、冠亚军竞猜游戏已于7月24日开售,男篮、女篮的冠军、冠亚军竞猜游戏已于7月25日开售。各比赛项目的冠亚军竞猜游戏将在第一场半决赛开始前停售,冠军竞猜游戏将在决赛开始前停售,如果此前已经有中奖结果产生,将提前结束销售并开始派奖。

由于任何一场比赛结果都会影响到冠军的最终归属,因此在伦敦奥运会某个项目的比赛进行期间,将暂时停售该项目的猜冠军、猜冠亚军游戏,待赛后调整固定奖金重新开售。由于奥运会足球赛程比较密集,一项赛事经常在一天内连续进行6-8场比赛,因此某项赛事的冠军、冠亚军竞猜会在该项目当日首场比赛开始前停售,直至当日比赛全部结束,调整固定奖金后重新开售。

## 山东“父子兵”挑落排五290万大奖

7月14日,排列五第12189期开奖,当期29注一等奖花落莱芜,被一对幸运父子揽获,近日,这对父子就来到了体彩中心,高高兴兴地领走了290万大奖。

父亲老王(化姓)喜欢小盘玩法,儿子喜欢大盘玩法。儿子小王说:“我对选号不太‘感冒’,所以我爸当起了‘军师’,负责在家里上网看走势图、选号,我负责跑腿去投注站打票。”一旁的小王挠了挠头说道。

谈起选号技巧,“军师”老王也打开了话匣子:“我选号先定排列三,排列五的号码也就出来了。我选号有三招:第一招,先判断0、1、2路,第二招,再定组选三、组选六,第三招,定单、双和值。用好这三招,大奖就不远了。”

谈到奖金的安排,小王说:“奖金安排听我爸的,老人家说了,回头给我买车,圆了我的买车梦,以后咱也是有车一族了,下次再来兑奖就自己开车来!”

(张英)

## 我市彩友刮中“点石成金Ⅱ”再拿iPhone4S

近日,日照市彩友王先生(化名)刮中了顶呱刮“点石成金Ⅱ”5000元大奖,在收获丰厚奖金的同时,还赢得了一部iPhone4S。

7月27日下午,老王来到位于惠阳路祥爱医院附近的18336投注站,老王是该站的老彩友,没事经常到站内买11选5,也屡次在该玩法上斩获奖金。这次老王买完11选5,坐在店里等开奖的功夫和站长小

韩聊了起来:“有新票吗?拿两张尝尝鲜吧。”“正好这里还有7张刮剩下的点石成金Ⅱ,都给你刮了吧,现在搞活动,中奖了还送手机、电话充值卡呢。”“行,说不定咱也能中个大奖呢。”

说完老王就很带劲地刮了起来,第一张没中到任何奖项,老王也不失望,继续往下刮,当刮到第四张时,他突然叫了起来“中了,我中了,中了5000元。”

站长小韩忙凑过去一看:“哎呀,真是有福气,不但中了大奖,还有一部苹果手机啊,走,咱现在就到市体彩中心领奖去。”

兑奖后,老王特别兴奋。开心地说:“买体彩好几年了,中过几次奖,这次中奖最高兴的,不但奖金高,还意外收获了一部苹果手机,真是双重丰收。”

(李莉)



# 东北老太捡贝壳再也没回来

## 疑因不慎滑入水中溺水身亡

本报7月30日讯(记者 彭彦伟) 30日上午10点30分左右,在日照市万平口风景区世帆赛基地,一六旬老人被从海里打捞上来后身亡,怀疑在捡贝壳时不慎滑入海中溺水身亡,死者为东北人,来日照度假。

7月30日上午11点,有读者打本报热线称,一尸体从

万平口景区世帆赛基地附近打捞上来。

随后记者赶到现场发现,尸体已经被抬到岸边,用一块红色毯子包裹着,身边还有两个方便袋,其中一个里边装了几个饮料瓶子,一穿白色上衣的老者一直蹲守在死者身旁,不断用手按压死者的胸口。

据一知情者介绍,当时大约在10点30分左右,尸体被海浪冲到岸边,“当时死者面朝下趴在水里,随即有人打电话报警。”他说。

据穿白色上衣的老者介绍,死者是他的老伴,东北人,今年61岁。“她刚帮着儿子看完孩子,来这不长时间。”他说。

两位老人经常去海边散步。

7月29日晚上的时候两位老人还拿着工具去万平口捡了一些小贝壳。今天早晨刚六点左右,老太太又拿着工具出门了,“她听说早晨正好退潮,可能有些贝壳,当时我还在洗脸,她还嫌我慢不让我去了。”死者的老伴说。

可没想到,老伴这一出门就再也没有回来。九点左右,

他就开始拨打老伴的电话。

“电话一直没人接。”死者的老伴说。这时他感觉有些慌,随后骑着自行车找老伴。

“我问了一圈都说没见,来到世帆赛基地有人说前边打捞上来一具尸体。当确认死者为女性,年龄在五六十岁时,当时心里预感就不好了。”老人说。

随后他经现场确认死者就是他老伴。据了解,经法医鉴定后该死者无外伤,可能是呛水而死。随后死者被拉往殡仪馆。

“可能是在捡贝壳或饮料瓶子时不慎滑入水中的,具体在什么地方溺水很难说,风浪比较大,有可能随着风浪漂到这的。”一民警介绍。

## 车主下车检修被碾死 保险公司有赔偿责任

本报7月30日讯(见习记者 王超 通讯员 杨荣国 刘斌) 一货车中途出现故障,车主王某下车排除故障时发生意外,被自己的车辆碾压致死。王某的家人在向保险公司索赔时遭到拒绝,随后,王某的家人对保险公司进行了起诉。日照市中级人民法院近日对此案依法判决,认定保险公司应当承担赔偿责任。

2011年3月,车主王某与驾驶人任某驾驶一货车外出途中车辆出现故障,王某下车排除故障时,另一辆货车与该货车追尾相撞,王某不幸被自己的车辆碾压致死。

王某的货车挂靠于某运

输公司,在某保险公司购买了强制保险,王某的家人随即向保险公司提出索赔。但是保险公司拒绝了王某家人提出的赔偿要求,理由是王某是货车的所有人,属于机动车交通事故责任强制保险的被保险人,被保险人在交强险赔偿范围内。

王某到底是被保险人还是第三人,成为影响本案判决结果的一个重点。

根据规定,被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员、被保险人以外的受害人人身伤亡、财产损失的,由保险公司依法在机动车交通事故责任强制保险责任限额范围内予以赔偿。

第三者既非投保人、被保险人,也非被保险人和本车人员,而是排除了本车人员、被保险人之外的因交通事故遭受人身损害或财产损失的第三人。

日照市中级人民法院认为,第三者和车上人员并非两个固定不变的角色,而是均为在特定时空条件下的临时身份,两者因特定时空条件的变化而转化。至于何种原因导致该人员在事故发生时置身于保险车辆之下,不影响其第三者身份。

综上所述,日照市中级人民法院依法对本案进行判决,认定王某属于“第三者”,保险公司应当承担赔偿责任。



## 志愿服务

“创建文明城市做日照好人 庆‘八一’军民共建”志愿服务活动近日举办。活动中,日照市园林管理局工作人员、官兵和义工对日照市植物园及周边环境进行了垃圾清理工作。

本报记者 刘涛 摄影报道